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ATA DA DÉCIMA SESSãO ORDINARIA DO SEGUNDO PERÍODO DO
TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA MT]NICIPAL DE
PORTALEGKE/RN, REALIZADA ÁOS SEIS (O6) DIAS DO MÊS DE
owuBRo Do ANo DE DOIS MIL E WNTE E TRÊS @ozg).

PRESIDEN'IE: Vereo"dor. Mãrcio José Pereirrr d.e Oliueb,o
to SECHETÁRIO: Veread.or José Edson de Paiua
za SECRETÁUIA : Veresdoro Mqrto Auxiliodors B. Lucenq. Sâ

Áos seis (o6) dias do mês de outubro do ano de dois mil e uinte e três
(zo4), às dezessete (t7:oo) hores, na sala das sessões Plenário
Vereador Antônio Cosme Damião, Prédio Sede do Poder Legislatiuo
Municipal, situado à Rua Damião Monteiro de Sousa, número quatorze
(t4), Centro. Comparecero.m os Senhores (os) Veread.ores (as):
cÍcERo ADALBERT0 MAReUÉs vrANA, ÁrvrôNro Ássrs DE
rror.ANDA FRETTAS, JOSÉ EDSON DE pArVA, PAULO
ÁNDREÁ^SO DE LUCENA, AfNÂNIO GURGEL DD, LTJCENA,
UBIR/,CLEERREIRÁ GOMES. Hauendo número legal, o Senhor
Presidente d.eclarou abertq a sessão, registrou e agradeceu a
presença do Senhor Alciuan Paulino suplente de uereador, do Senhor
Pastor Cleiton e Dona Auxiliadora, seguidamente justificou a ausência dos
uereadores Adaherto Rêgo e Maria Auxiliadora, continuand.o solicitou a
dispensa da leitura da ato da sessão realizada em 2g.og.2oz7, que Íoi
aceito. No Expediente do Dio: constou da leitura dos Oficios no.
o248, oz49/zoq * GP/PMP. José Augusto de Freitas Rêgo - prefeito
municipal. Dando continuidade o Senhor Presidente facultou a
palaura aos Senhores uereadores. usando a palaura o Senhor
uereq.dor Afrãnio Lucena saudou a todos os colegas uereadores e
demais presentes e falou, aqui a gente obserua um contraditórío, Vossa
Excelência perceba d,epois, acabou de sair o resultado do Preuine Brasi
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e coincidiu de chegar com a resposta a Indicaçõo d.o ExcelenfÍssimo
uereador Toinho, uemos um amplo relato de tudo que é feito no
município, está sendo elaborado, conduzid.o pelo município em termo
de saúde da mulher, quando na uerdade uem o Preuine Brasil com
indicadores referente a parte da saúde da mulher e Portalegre só
pontuou em um, o outro é o atendimento a criança, então de sete
indicadores Portalegre só pontuou a gestante e púrpura, de sete só
pontuou em dois, destes pontuados referentes a criança, então de

forma um tanto não tão programada na resposta uent q colocaçõo do
municÍpio de Portalegre que aparece neste documento aqui no
centésimo trigésimo quarto lugar, t67 municípios estão nesta
colocação, o que é que está sendo feito no discurso e o que está sendo
feito na prática, é bom a gente uer, sõo colocados a cada o4 meses e nós
esto.mos tendo aqui uma contradiçõo entre o resposta que ueio para o
vereador Toinho de Geraldo e o Preuine Brasil, precisamos entender
alguma coba, precisamos de resultados para que a população seja bem
atendida. Usando a palaura o Senhor oereador Ántônio Ássis
saudou a todos os colegas uereadores e demais presentes falou, Senhor
Presidente no último domingo foi realizada a eleição do conselho
tutelar quero parabenizar os candidatos pela dedicaçõ.o em especial
aos eleitos, na quarta-feirq dia o4/to/zoz3 foi o dia do agente de
saúde e agente de end.emias e gostaria de parabenizar a todos em
especial sos meus colegas de trabalho pelo trabaLho desempenhado,
também gostaria defazer um agradecimento público aos padres Mário
e Daelson e desejar uma boa sorte ao próximo Padre que uier assumir
nossa paróquia. Usando a palaura o Senhor Presidente falou,
gostaria de fazer uns complementos a fala do uereador ,\ftânio, que
ironia do d.esüno colegas uereadores, hoje a gente diante de alguns
profissionais de saúde da atençõo primária nos ptocurando sobre o
preuine Brasil que o município pagou só 04 meses, começamos a
pesquísar informações pois temos que responder com informações
seguras e isso é uma preocupaçõo nossa como representantes do pouo,
como Câmara Municipal, isso é um debate que a gente debateu pelos
indicadores do primeiro quadrimestre da atençã.o primária do nosso
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município e Portalegre ficou no centésimo trigésímo quarto lugar no
primeiro quadrímestre, houue uma fala aqui na Cômara, ueio o
projeto de Lei para sprouar e ueio o incenüuo do Preuíne Brasil que é o

- incentiuo para os proTtssionarb, diante disso ficamos menos
preocupados porque achamos que a parür do incenüuo ia melhorar a
atenção primária da saúde do nosso municÍpio e infelizmente com o
questionamento de alguns profissionais buscando informações hoje a
gente se depara com nosso município nesta colocação onde uimos como
resposta de utna indicação do colegs Toinho sobre hquer umq
conscientizaçõo para a preuençõo a saúde do nosso município,
acabamos de ouuir a resposta da indicação e diante do resultado do
Preuine Brasil a resposta está aqui na prática e totalmente diferente da
reqlidade da atençõo primária do nosso município, então temos que
uer onde é que estô. o erro, o que está faltando, essa semana estiue
conuersando com uma profissional odontológica do nosso município,
ela disse que enfrenta uma dificuldade de atender as gesto.ntes,
perguntei o que poderia ser feito para melhorar ela disse, nós
enfrentamos dificuldades, ds pessoos não nos procura, não procuram
atendimento, tem que hauer um trabalho de incentíuo para que
melhore esse resultado, a atenção primária a saúde parte da mõe, da
gestante, todo início de ums otenção boa na saúde é da gestante, a
família nasce dali, entõ.o é uma preocupaS.o nossa, uamos persar,
buscar mais informações , conuocar o secretário de saúde aqui para dó
uma explicaçõ.o em relaçõ.o o porquê o nosso municípioficou tõo abaixo
na qualidade do atendimento a atençõo primária a saúde, continuando
fez a leitura de o que é a atenção primária a saúde, continuandofalou
esses sôo os o7 indicadores da atenção primária de saúde que no oficio
todos nós tiuemos o prozer de escutar, todos os atendimentos estõo
sendo tod.os bem realizados no oficio mas a realidade é outra, a cada
quadrimestre o Preuine Brasil dísponibiliza todas as informações sobre
o atendimento a atenção primáia d.e sqúde nacionalmente de todos os
Estados e municípios do Brasil, Portalegre está no centésimo uigéstno
quarto lugar isso é minha preocupaçõo, a atenção primária a saúde é o

o deuer com a população, o município que atinge toogó os o
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Portalegre (RN) o6 de outubro de zoz3.
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